

刘备孙尚香也可以很时尚

话剧《三国·龙凤呈祥》大胆颠覆“孙刘联姻”的故事,得到观众追捧



假公主



刘备和赵云

由镇江市艺术剧院出品的话剧《三国·龙凤呈祥》昨天在南京紫金大戏院上演。该剧改编自京剧名篇《龙凤呈祥》,虽然同样取材于《三国演义》,但导演尹韬重新解读了孙尚香与刘备的故事,精彩的剧情和表演引发全场阵阵掌声。



刘备和孙尚香

剧本创新有趣 刘备成了现代事业男

熟悉京剧的都知道《龙凤呈祥》是一台取材于《三国演义》的经典剧目。如今来宁演出的话剧版《三国·龙凤呈祥》,同样取材于这段故事,不同的是导演尹韬用当下语境对故事进行了大胆颠覆和改编。虽然主角还是刘备和孙尚香,但故事里政治和战争退到背景位置,爱情成了主题。而且,这份情感在表达上,还处处结合当下的现实,基本是用最白话、最逗乐的语言探讨社会问题。你能想象出“猪流感”“食品安全”“地产开发权”“山寨版”

“潜规则”“潜伏卧底”这样的词,出现在刘备、乔国老、周瑜、赵云、孙尚香这些人之间的对话里吗?

《三国·龙凤呈祥》中,原本独爱江山社稷的刘备变身疲于政治生活而渴求解救自我的现代事业男,泼辣美丽的公主孙尚香则成为大胆追求真爱的独立女性。“孙刘联姻”因为孙尚香安排的假公主而搞得鸡飞狗跳,然而在阴差阳错的缘分牵引下,刘备和孙尚香这对“老少配”依然紧紧捆绑……在讲爱情这个并不稀奇的主题时,逗乐的桥段与对白成为该剧一大亮点:“假公主”男扮女装,粉衣绿裙红肚兜,蹦蹦跳跳一出场俨然古代版“小

沈阳”;周瑜的随从是个矮胖男人,憨憨的忠仆一次次为主效力,却总落得个“为什么受伤的总是我”的爆笑结局。

观众反响热烈 剧情和生活并不遥远

从昨晚观看演出的观众中响起的阵阵掌声及尖叫声不难看出,在场的观众对于昨晚演员的表演都非常满意,其中武习腾饰演的赵云不仅随身背负一干份仿佛救命稻草般的“诸葛锦囊”,张口闭口都是:“诸葛锦囊第x号……”,而且还为“男人”这个词下了最新的定义:“男人顾名思义就是困难的人”,甚至遭遇了被称为“长得很有创意”的古代版“小沈阳”,欲哭无泪、欲语还休的神情赢得现场阵阵掌声。

除了演员表演精湛,《龙凤呈祥》里的台词紧跟当下的流行时尚,对于观众来说既亲切又倍感新鲜,有观众向记者表示,“感觉这就是发生在当今社会里的一件事,不是距离大家很遥远的三国时代的事情。该剧没有充满韵味和诗意的戏曲语言,而是运用了大量流行的无厘头的现代语言重新解读传统故事,从而使这个老题材焕发出不少新意,重新探讨了关于人性、家庭、和谐的含义,值得一看。”

现代快报记者 应嘉轩/文 辛一/摄

书画信息

刘灿铭书法展盐城开幕

昨天,由中共盐城市委宣传部主办,盐城市演艺集团承办的首届江苏文化艺术节之“心无挂碍·刘灿铭书法艺术展”在盐城文化艺术中心大剧院开幕。刘灿铭,中国美术学院书法博士,东南大学中国书法研究院常务副院长、教授。此次展览共展出刘灿铭近年来创作的书法精品60余件,以写经楷书作品为主,诸体兼备,形式多样。展览反映了刘灿铭近几年来对当代书法的思考和自己的学术主张,作品充分表达了中国传统文化的精髓和内核,体现了心手相应和“心无挂碍”的境界。现代快报记者 徐馨儿

省国画院书画展明天新疆落幕

明天,“金陵风骨 其命惟新——2012江苏省国画院书画精品展”将在新疆伊犁州落下帷幕。此次展览由新疆维吾尔自治区文化厅、江苏省文化厅、江苏省对口支援新疆伊犁州前方指挥部主办,伊犁哈萨克自治州文化体育广播电视局、江苏省国画院承办,汇集了江苏省国画院在职书画家140余幅精品,为新疆伊犁各族人民奉献了一份体现江苏深厚文化底蕴和创作综合实力的丹青水墨艺术大餐;代表了江苏人民对新疆伊犁各族人民的深情厚谊和美好祝愿;同时也是江苏书画家向驻新疆伊犁州的数百名江苏援疆干部人才的汇报和慰问。现代快报记者 徐馨儿

俞律李玉琴书画展开幕

昨天,南京市美术家协会、南京市书法家协会主办的“笔墨春秋·俞律李玉琴结婚六十周年书画展”在南京市美术馆开幕。俞律师从萧娴学书,精研数十年,作品老辣洒脱,大字颇见萧娴风骨,小字多书自家诗词;李玉琴是国画大师李可染的长女,笔墨酣畅,精于花鸟鱼虫,擅长刻画松鼠、小鸡、小鸭,拙中见趣,别具一格。现代快报记者 徐馨儿



3. 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。露明首乌汁从肝

肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒 快团订购热线:400-025-9077

1. 精油治失眠 安睡到天亮

红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平复心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提取,是专门治疗失眠的复方调和精油。

三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何西药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果好 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太

阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。 团购优惠:凡购睡眠精油1瓶,即送茶香枕1个 快团订购热线:400-025-9077



哮喘、老慢支将告别终身用药

中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵袭,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师——胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年咳喘秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示:达肺草能清肺热、祛肺痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等状况,由于疗效显著,达肺草获得中国医学学会郑重推荐,并取得中国医学学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周期,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒 快团订购热线:400-025-9077



巧祛眼袋

法国“液体手术刀”消纹祛眼袋

轻轻一抹 年轻10岁

1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3、不会反复 药妆产品,具有药用治疗效果,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。 团购优惠:买2赠1 快团订购热线:400-025-9077



法国同医堂 新一代加强型

原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹,还是眼皱纹,一抹就没,终身不反弹!

每天2杯三七茶 排油清脂降血压

只因每天多喝了2杯三七茶,58岁的熊先生在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子神奇消失,同时多年的高血压、高血脂、高血糖、便秘、脂肪肝竟然都有显著好转。

是什么这么神奇呢?其实熊先生采用的是著名中医大师提出的“自然降压法”,即喝好享受三七茶、泡神仙脚、走健康路。好享受三七茶是以云南文山三七为主,除此之外还有人参、银杏、丹参等多味中药,配方非常精妙。临床观察发现:一般高血压患者喝茶一周左右,血压

就能逐渐下降,头不晕,手不麻;半个月左右,血压逐渐平稳,血脂降低,血糖平稳,人变得精神起来;三个月左右,血压不再波动,西药减量至最低,头脑清醒,睡眠好转,血脂血糖基本指标正常。

团购优惠: 买15盒送199元理疗鞋1双 快团订购热线: 400-025-9077



治骨新方法 “液体膏药”活骨液

我国首个藏方治骨“液体膏药”震撼现世,涂化了骨刺、涂好关节炎、涂掉了颈肩腰腿痛……让全国老骨病称奇叫绝!【密宗活骨液】高吸收高渗透,透皮擦骨,祛风除湿,消肿止痛。将【密宗活骨液】擦拭在患病部位后,3至5分钟自干成膜,快速消肿止痛,使用方便,不过敏、不成瘾、不污染衣物。

【密宗活骨液】将药物成分与其独有的“生

物液态因子”相融合,形成液态状,直接擦拭在皮肤表面,3至5分钟迅速成膜,痛麻酸肿胀一扫而光,见效神速,堪称“液体膏药”,一次擦拭,作用持续24小时!很多患者亲身体会,用上一个月左右,治好多年的颈肩腰腿痛!起效快效果好,每天只花几块钱,治疗骨病便宜实惠效果好! 团购优惠:买10赠5,买5赠2。 快团订购热线:400-025-9077